
最新一年级小兔请客的教学设计(精选8
篇)

拼搏不止，胜利属于你！标语的形式要简练明了，通过短短
几个字就能精准表达出要传达的意义。以下是小编为大家搜
集整理的一些给人留下深刻印象的标语，一起来欣赏一下吧。

一年级小兔请客的教学设计篇一

今天，在上《逃家小兔》的微课时，我把教学目标定为句式
训练和感悟浓浓的母爱。虽说课堂上的教学目的基本达到了，
孩子们能发挥想象力，根据生活经验，说出很多有意思的句
子。例如：兔妈妈说，如果你变成天上的星星，我就变成月
亮，天天陪着你；兔妈妈说，如果你变成铅笔，我就变成文
具盒，把你抱在怀里。孩子们的童言童语，孩子们丰富的想
象力让我折服。但是，由于课前的感情积淀不够充分，孩子
们对书中兔妈妈的爱感悟不够。

教无定法，虽说这堂课的小目标有达到，但在教研中，我也
在反思，这堂课，孩子们学到了什么？如果只是一个句式训
练，一个情感目标，那么为何要选择绘本来上？既然是绘本
课，是不是应该上出它的味道？教研时，碧霞老师提出的观
点我很赞同。她认为，不管用什么样的教学方式，我们都应
该让孩子们在课堂上学有所得。就如绘本课来讲，低年级的.
孩子对绘本的阅读应掌握方法，即能发挥想象力，用自己的
想象力去填充文本；根据图片内容，加上自己的生活实际去
理解故事。若能在教学末尾，把看绘本的方法教给孩子们，
相信他们上完这堂课后，能更懂得品读绘本。

有目的，有方法的教，是我今后学习的主要内容。



一年级小兔请客的教学设计篇二

今天，我看了一本名叫《逃家小兔》的书。

这是一本有关母爱的书。就是小兔不管变成什么，它妈妈都
会变成它身边物体。无时无刻都陪伴在它身边。直到最后，
小兔说：“我要变成小男孩跑回家，”妈妈说“我正好是你
妈妈，我会张开双臂好好的抱住你。”“天哪!”小兔说“我
不如就待在这里，当你的小宝贝吧。”

这个故事告诉我们母爱大于山，母爱是最伟大的爱。

一年级小兔请客的教学设计篇三

茂密的草丛里，住着小兔菲比一家。爸爸穿着一身栗色衣服，
负责找食物，经常外出；妈妈穿着白衣服，身体有些胖，负
责在家照看菲比；菲比和妈妈一样，也穿着白衣服，胖嘟嘟
的身体，像一团雪白的绒球。爸爸妈妈很爱菲比。

一天晚上，爸爸去看奶奶了，小兔菲比和妈妈在家，菲比想
去人类世界看一看，于是对妈妈说：“妈妈我想去人类世界
看看，行吗？”妈妈吃了一惊，张大嘴巴说：“噢，宝贝儿，
你怎么会有这种想法？”“我觉得人类的生活很有意思，我
想去体验一下。”小兔天真地说。“那可不行，人类世界非
常危险，而且世事多变，我可不愿意你去冒险。“小兔一听
就着急了，冲到了小河边，对正在追赶他的妈妈说：”妈妈，
如果你不让我去，我就变成一只青蛙游走。“说完他扎进水
里，变成了一只青蛙游走了。妈妈见状也摇身一变，变成了
一名捕蛙者，拿着鱼竿，鱼抄，还有菲比爱吃的胡萝卜，坐
在了岸边引诱菲比上岸。菲比闻到了胡萝卜的香味，不禁说：
“啊……！好想的胡萝卜呀！”顺着香味就游了过去，一口
咬住了胡萝卜，妈妈顺势抄到了小菲比，说：“宝贝儿，咱
们回家吧！”菲比一看大叫：“哦！不，我上当了！妈妈你
让我去吧，如果你不让我去，我就变成一只小狗逃走。”说



完就变成了一只小狗逃走了，妈妈赶紧变成了小狗的主人，
拿着菲比爱吃的青菜坐在大树下等菲比，菲比见了馋得直流
口水，他不想上当就不停地跑，妈妈追着喊：“宝贝儿，别
跑了，咱们回家吧。”菲比喘着粗气说：“妈妈，你别追了，
如果您不让我去，我就变成小猫逃走。”说完他就变成了小
猫，爬上了大树，妈妈赶紧变成了一只猫妈妈，也跟着上了
树，菲比急得上蹿下跳，大叫：“妈妈，您就让我去吧，如
果您不让我去，我就变成一朵花不走了。”妈妈说：“我不
能让你去，你是我的心肝宝贝，我不能让你去冒险。”菲比
听了急得大叫，真的变成了一朵花。妈妈却变成了园丁，细
心地给小花浇水，边浇边说：“宝贝儿，喝吧，喝吧，希望
你茁壮成长。”菲比摇了摇头，哀求地说：“哦，我的妈妈，
求求您了，就让我去吧。如果您不让我去，我就变成一只小
鸟飞走，再也不回来了。”说完，就变成一只鸟飞走了。妈
妈见状摇了摇头。小兔菲比飞呀飞呀，见妈妈没有追上来，
开心极了。突然，一个猎人出现了，用猎枪瞄准了
他，“嘭！”，一声枪响，子弹与非比擦肩而过，菲比吓得
直哆嗦，险些掉下去，尖叫：“我的妈呀，妈妈你在哪儿？
救命呀……”他赶紧逃命，看见前面有一颗茂密的大树，赶
忙飞进树叶间躲了起来。猎人没找到他，就走了。可菲比却
一动也不敢动，还在树上打哆嗦。这是大树说话了：“宝贝
儿，别怕，有妈妈在。”菲比听了很开心，说：“妈妈是你
吗？咱们回家吧，我知道人类世界有多危险了，我再也不逃
家了。”大树笑呵呵的又变回了兔妈妈，说：“宝贝儿，咱
们回家吧。”说完兔妈妈背着小兔回家去了。

二年级:杨紫仪

一年级小兔请客的教学设计篇四

“我终于逃离了妈妈，”小兔说，“我要变成一朵小花。”

呀！妈妈怎么变成园丁来找我了啊！“不要看见我，千万不
要看见我！”只见，妈妈戴着一顶红帽子，扛着一个锄头，



穿着一条背带裤，提着一个小篮子。但是天上哪里会掉馅饼
啊。不一会儿，我就被找到了。妈妈温柔的说：“我的兔宝
宝，快和我回家吧！”

唉，最后我还是被妈妈带回了家。

一年级小兔请客的教学设计篇五

一、说教材

今天我说课的题目是《小兔请客》，《小兔请客》选自北师
大数学教材一年级下册第五单元《加与减》（二）的第一个
内容，这节课是在学生学习了20以内加减法和100以内数的认
识的基础上安排的整十数加减整十数的一节课，本节课从学
生感兴趣的小兔请客这一情境中抽象出加减法算式，体会加
减法的意义，学习掌握计算的方法理解算理。这节课为学生
继续学习加减法计算起着重要的铺垫作用。

二、说教学目标

1、让学生在具体的情境中经历提出问题、解决问题的过程，
进一步体会加减法的意义。

2、探索并掌握整十数加、减整十数的计算方法，体会算法
的'多样性。

3、认识加减算式各部分的名称。

4、激发学生的学习兴趣。

三、说重点、难点

重点：计算是低年级教学的重要内容，探索并掌握整十数加
减整十数的计算方法、理解算理则是本节课的重点。



难点：在实际情境中通过动手操作，进一步体会加减法的意
义。

四、说教法、学法

教学中如何突出重点、突破难点，完成三维目标?新课标明确
指出：有效的数学学习不能单纯的依赖记忆和模仿，而要动
手操作，自主探究和合作交流才是学习的重要方式，本节课
根据教材特点和学生年龄特征我运用多媒体，采用实际操作
的教学方法，让学生在直接感触的基础上，体会算理，掌握
多样的计算方法，体会加减法的意义。具体设计了以下环节：

温故、知新、巩固、拓展，体现了我校“一二三四”教学模
式中的四个步骤，从复习到作业的布置展示了课前、课中、
课后的三个环节。

五、说教学程序

引入情境、仔细观察、寻找数学信息、提出数学问题、列式
解答、进行小结这样一个流程完成知新这个环节。在突破重
难点的过程中我设计了“想一想”、“数一数”、“拨一
拨”三项活动，让学生积极动手、动脑。采用探究、交流的
形式掌握新知，突破重点难点。接着设计了闯关活动进行巩
固练习，最后一关进行了拓展让学生用学到的知识解决实际
问题，最后进行了总结，并且对学生进行了思想教育。

六、说反思

时间安排上不够合理，拖了几分钟；总结计算方法时语言不
够精准，忘了布置作业。

一年级小兔请客的教学设计篇六

教学目标：



1．教给孩子读绘本的方法，激发孩子阅读的兴趣。

2．引导孩子展开想象，会用“如果（）我就（）”的句式说
话。

3．引导孩子体会母爱的伟大。

学习过程：

一、课前老师读有关读书的名言名句，引导学生从小要热爱
读书，养成读书的好习惯。

二、激情导入：

今天，老师给大家带来了一个好听的童话故事，这是一场有
关爱的捉迷藏的游戏，想不想听？好，让我们一起走进这精
彩的童话世界。

三、揭示课题，释题并解说作者。

四、师生一起走进故事：

瞧，一只小兔子和他的妈妈在门前的草丛里聊天呢！他们会
说些什么呢？

1、出示黑白图：

从前有一只小兔子，他很想要离家出走。有一天，它对妈妈
说：“我要跑走啦！”“如果你跑走了，”妈妈说，“我就
要去追你，因为你是我的小宝贝呀！”

2、出示彩图：

3、顽皮的小兔又变了！



课件出示黑白图：“如果你变成捕鱼的人”，小兔说，“我
就要变成高山上的大石头，让你抓不到我。”“如果你变成
高山上的大石头’，妈妈说：“我就变成爬山的人，爬到高
山去找你。”

彩图：好陡的山，好高的山呦！小兔子灵巧的爬到了山顶，
妈妈的年龄好像很大了，走路一定很吃力的，它正冒着危险
爬山去追小兔呢！

课件出示：如果（），我就（）。

5、妈妈也在变，谁来猜一猜？

用这样的句式说：如果（），我就（）。

6、你们比玛格丽特还聪明，说得太好了。调皮的小兔变成了
小花，躲进了花园里，妈妈变成了园丁，扛着锄头，挎着篮
子，来给小花施肥、浇水、除草，培育小花茁壮成长！

7、咦！小兔子怎么长翅膀了？它要变成什么？用这样的句式
怎么说？如果（），我就（）。

8、呀！小兔子要飞走啦！妈妈怎么办？

看图说话：如果真可爱，你们瞧，在广阔的田野里，妈妈变
成了一棵妈妈树，她就这样站着，等着，张开着双臂，准备
搂住飞来的小兔。

9、如果你是小兔，你还变不变？你想变成什么？想一想，说
一说。

课件：如果你（），小兔说。

我就要变成（）。



如果你（），妈妈说。

我就要变成（）。

10、大家的想法真独特，想不想看看逃家小兔又变成了什么？
师接着往下讲故事。

11、回顾故事，分角色朗读，深化故事内容。

12、你喜欢这个故事么？这个故事告诉了我们什么？

是呀！妈妈不怕山高路远，不顾危险，一路追随！这就是伟
大的母爱！母爱脚下无艰险，母爱可以走同一切路，母爱可
到天涯海角。

亲爱的孩子们，你们就是一只只可爱的小兔子，总有一天你
会长大，你要离家，但无论你走的多远，哪怕天涯海角，永
远走不出妈妈爱的怀抱。

13、让我们把故事变成小诗，永远记住妈妈的爱。

13、教师配乐朗读。

14、齐声大喊：妈妈，我想您，我爱您！

五、课外作业：

1、回家把故事讲给妈妈听。

2、写绘作业。

一年级小兔请客的教学设计篇七

教学目标：



1、师生共读，感受语言文字和图画的魅力，在享受快乐阅读
的同时激起阅读的欲望。

2、引导学生学会用发挥想象力、角色体验等多种形式阅读，
养成良好的阅读习惯。

3、通过续编故事，培养学生的口头表达能力、创新想象能力。

教学准备：

多媒体课件

教学过程：

一、导入

1、小朋友们，你们喜欢读书吗？

2、师总结：

古今中外的许多名家学者也很爱读书，写下了许多读书的名
言。杜甫说：“读书破万卷，下笔如有神。”朱熹说：“问
渠哪得清如许？为有源头活水来。”歌德说：“读一本好书，
就是和许多高尚的人谈话。”真是举不胜举！

今天，我便给同学们带来了一本有趣而有耐人寻味的好书。
大家想看么？（出示图书封面）请不要小看了这本出版
于1942年的图画书。美国杂志曾把它评为“1966至1978
年‘好中之好’童书”。

3、观察封面封底，引发想象。

（出示封面图）请大家看看这本书的封面，你看到了什么？
看图应按顺序看，先看文字。



文字：题目《逃家小兔》，什么叫逃家？（这是一只逃离家
的淘气的小兔子）作者（玛格丽特。怀兹。布朗）插图（克
雷门·赫德）

翻译者（黄迺毓）本书是由他有英文翻译成中文的，让我们
都能看懂。

4、看完了封面，咱们来看封底，这里有两段文字。

第一段文字将带领我们走进这个故事。第二段文字告诉我们
这是一部经典之作，接下来就让我们一起走进这部家喻户晓
的经典名著吧！

二、学习交流故事

（一）精心指导阅读第一次变化。

1、有一天，小兔突然要离开自己的家了，小兔说“妈妈，我
要跑走啦！”

（1）小兔说完，妈妈会怎样？她可能会怎么想？（跑到哪儿
我都能追到、为什么要跑呀？家里不好吗？爸爸妈妈不爱你
吗？）

师评：这一切来得是如此的突然，没有任何征兆，可是，兔
妈妈什么也没有问，只是微笑着说：（出示）“如果你跑走
了，我就去追你，因为你是我的小宝贝呀！”就这样，一场
幻想中展开的欢快而又奇特的追逐游戏就开始了。

2、小兔逃走了，妈妈当然要去——追，可妈妈追不到它。仔
细看看这幅图，这只小兔把自己变成了什么？这条鱼全身都
是白的，它的背鳍是黑色的，叫鳟鱼。

3、小兔为什么要变成小鳟鱼呢？我们来看看小兔是怎么说的。



（出示句子：“如果你来追我，我就要变成溪里的小鳟鱼，
游得远远的。”）请你学着小兔子的样子，自己练习读读这
句话。

4、自由练读

5、请你读，你为什么这样读？

指导读

你为什么读得这样高兴？终于能离开妈妈自由地玩耍了，小
兔此时当然非常高兴。

谁再开心地读读？

除了开心，小兔还会有什么心情？（舍不得、想念妈妈。）

你能再读读吗？带着这种不舍与想念

7、这淘气的小兔子变成小鳟鱼游走了，兔妈妈也要大变身了，
你瞧，他变成了什么？（出示没有文字的第二幅图。）

你是怎么看出来的？（兔妈妈走向一面墙，那儿挂着一只鱼
篓、一只网兜和一根鱼竿，靠墙的地面上则放着一双黑色的
长筒胶靴）是的，兔妈妈做好了一切准备，要去做一个捕鱼
的人。她说：

（出示：“如果你变成溪里的小鳟鱼，我就变成捕鱼的人去
抓你。”）谁来做一回兔妈妈。

8、瞧，妈妈这位渔人可有意思啦！大家再看（出示彩图）有
意思吗？哪儿最有意思？

为什么用胡萝卜来钓小兔？



（不会）为什么？

对呀，妈妈想得多周到的！

9、你们愿意来演一演这淘气的小兔和细心的兔妈妈妈？同桌
两个小朋友试试。？（分角色读）刚才我看到你们组读得最
认真，老师就给你们带上头饰，你们俩来读一读吧。多有趣
的母子俩啊！

（男女生分角色读）我请男生做小兔，女生做兔妈妈，来读
读这个对话。多可爱的母子俩啊！

（二）放手阅读全书，帮助学生整体把握故事情节

1、小兔不甘心就此跟兔妈妈回家，它又变化了。

大家猜猜，小兔会作哪些变化呢？

下面我们轻轻地打开书本，看看这只小兔逃家的故事。（出
示要求）老师提醒？大家放声来读，？不但读准字音读通句
子，？还要留心一下小兔共做了几次变化？分别变成什么？
（生自由读故事）

1、交流

小兔共变化了几次？（七次）

可不可以这样说？（出示：小兔说：“我要变成大石头。”
妈妈说：“那我就变成爬山的人，爬到高山上去找你。”）

2、下面就请同学从后面的5次变化中任选一次也用这样的句
式练习说一说。看谁说得清楚简洁。（出示：小兔说：“我
要变成。”妈妈说：“那我就变成，。”（自由练习说）

3、谁来选择一次说一说？



4、小兔一次又一次失败了。此时此刻，如果换了你是小兔，
还会生出新的出逃主意吗？请大家发挥自己丰富的想象力，
再用这样的句式说一说小兔和兔妈妈相互较量的对话。

（三）重点指导学生感悟画面和文字。

交流：一、爬山图

1、说得很好，大家看，你注意到妈妈的神情了吗？（眼睛一
直注视着前方）此时，她的心里在想什么？（指名）

师：是呀，不管山有多高，路有多远，兔妈妈始终不会放弃
逃家的小兔。

2、一路上兔妈妈会遇到什么样的危险？

3、周老师也被兔妈妈的这种坚强的意志所感动，想和小朋友
们合作读一读，好吗？

二、园丁图

1、妈妈用什么来培育小兔这朵花？是浇水施肥？而是给小兔
吃有营养的食物。师：妈妈是多么用心啊！做每一件事都想
到小兔，怪不得他说“如果你变成小花，我就变成园丁，还
是会找到你！”

三、大树图

1、原因：是呀，即使是可以高高飞翔的鸟儿，也总有倦了需
要停下歇息，或是回巢的时候，那么这棵大树便该是最好的
休息场地了吧。

2、哪些细节让你感动？

兔妈妈正展开双臂热情的呼唤着小兔回到妈妈温暖的怀抱，



好像在说……

3、师总结：大树是鸟儿温暖的巢，妈妈的怀抱永远都是小兔
温馨的港湾。

四、帆船图

1、兔妈妈变成了风多用力地吹着小兔子这条帆船呀！兔妈妈
干吗要这么用力吹？

2、兔妈妈想把小兔吹到哪里？（妈妈想要他去的地方）

师：妈妈多么期待小兔能回到自己的身边啊！不管孩子走到
哪，妈妈永远形影相随，那是什么力量驱使妈妈这样毫不犹
豫，奋不顾身？那是妈妈的爱啊！

3、女孩子们做一回兔妈妈，把这一群顽皮的男小兔们吹到你
们想要去的地方吧！

五、马戏团

1、这幅画面给你留下了怎样的印象？我很佩服兔妈妈，他很
了不起。

2、走钢索快乐吗？危险吗？那根细细的钢丝根本无法站立，
可兔妈妈为什么还要去呢？

3、妈妈的爱就是如此深不可测，知道孩子正面临危险，所以
他一定会毫不犹豫地去保护孩子，即使自己面对再多再大的
危险，也都无所畏惧了！那根细细的根本无法站立的钢丝，
就是母爱的最高形容和象征。

4、你有没有被妈妈的举动所感动呢？谁愿意来读读这段话。

六、回家图



2、师：不管你有多淘气，妈妈时时刻刻，形影不离的追随着
你，没有一句怨言，有的只是加倍的细心与呵护，妈妈所做
的一切的一切都缘于一个字——“爱”！

3、让我们深情地读读兔妈妈的这句话！“如果你变成小男孩
跑回家，我真好就是你妈妈，我会张开手臂好好抱住你。”

师：这本书有很多画面和句子都值得我们细细地去体会，但
由于时间关系我们不能一一讲了，大家课后可以再来继续品
读体会。

（四）提升阅读体会。

1、没有办法不崩溃了。小兔尽管绞尽脑汁，可是逃来逃去，
他发现最终还是没有逃得了妈妈的追赶。怎么办呢？伏在草
丛里，他一动也不动了。他好像累了。又似乎是在喘息。他
在想什么呢？（出示伏在草丛中的图）

过渡：现在你知道这只小兔最后离开家了吗？（没有）

它是心甘情愿留下的还是逼于无奈逃不了呢？

（它是逼于无奈逃不了了。）（它是心甘情愿留下的'）

师：作家彭懿是这样认为的：小兔子并不是出于叛逆或受了
什么委屈，故事的一开始就告诉我们，这不过是一场爱的捉
迷藏，小兔子只是想知道妈妈有多么的爱他！

现在你认为小兔是逼于无奈还是心甘情愿留下来的？

答案揭晓了，经历了这么多考验之后，小兔子终于屈服了，
他被妈妈的那浓浓的爱感动了，她要回家了，他大声对妈妈
说：（出示：“天哪！我不如就待在这里，当你的小宝贝吧。
”）



妈妈的爱在小兔眼里就是那温柔的风，那清甜可口的胡萝卜，
那宽阔而又舒适的怀抱，那温暖而又惬意的臂弯，怪不得，
小兔说：“天哪！我不如就待在这里，当你的小宝贝吧。”

2、妈妈此时一定十分高兴，故事的最后也很有意思，瞧，妈
妈是怎么说的？（出示：“来根胡萝卜吧！”）

3、妈妈为什么这么说？妈妈的理解与关心，让小兔倍感温暖，
小兔知道妈妈的爱如海水般滔滔不绝，像天空般无边无际。
让我们替小兔再次大声喊出来吧：“天哪！我不如就待在这
里，当你的小宝贝吧。”

是啊，小兔是如此的幸福，那是不是只有小兔的妈妈爱自己
的孩子呢？（不是）？其实世界上所有的妈妈都爱自己的孩
子。

此时，你想到了什么？

当你饥饿寒冷时，妈妈说……

当你伤心无助时，妈妈说……

当你生病难过时，妈妈说……

当你淘气顽皮时，妈妈说……

3、此时此刻，你想对妈妈说……

这些话虽然简单，但一定代表了大家此时的心声。

现在，老师要送给你们几句歌颂母爱的名言。（大声地读出
来）

ppt出示：



母爱是一种巨大的火焰——罗曼罗兰。

母爱是世间最伟大的力量——米尔。

妈妈你在哪儿，哪儿就是最快乐的地方——英国。

世界上有一种最美丽的声音，那便是母亲的呼唤——但丁。

五、总结

世界上最神圣最伟大的爱就是母爱。让我们应该珍惜这份伟
大的爱，怀着感恩的心，努力回报这份伟大的爱吧。

齐唱《世上只有妈妈好》，在歌声中结束本堂绘本阅读课。

一年级小兔请客的教学设计篇八

活动目标：

1、能区分“1”和“许多”，并能用语言表达。

2、感知“许多”可以分成1个1个……，1个1个……合起来是
许多。

3、体验数学活动的乐趣。

活动准备：

1、大信封一个，信封上画有小兔子头像

2、图片：1只兔妈妈和许多小兔子、1个苹果和许多苹果、1
个玩具和许多玩具

3、蘑菇、萝卜每人1个，筐子两个



4、兔子头饰1个，请一位老师扮演小兔子

5、糖果每人1个

6、能直观辨别“1个”物体和“许多”物体

活动过程：

一、创设情境，导入活动，初步学习区分“1”和“许多”。

1、师：宝宝们，今天我收到一封信，你们猜一猜这是谁写的
信？

2、师：信封里有什么呀？我们一起看一看吧！

（出示图片，请幼儿观察图片，教师引导幼儿用“1”和“许
多”表达图片上的物体。）

3、师：原来是小兔写的信。信上说：小朋友，你们好！我很
想念你们！我的生日到了，请所有小朋友到我家做客！

二、感知“许多”可以分成1个1个……，1个1个……合起来是
“许多”。

1、师：宝宝们，小兔请我们到它家里做客，你高兴不高兴？
小兔过生日，我们应该给小兔准备什么礼物呢？（请幼儿简
单讨论小兔喜欢什么？给小兔准备什么礼物？）

2、师：小兔喜欢吃蘑菇，咱们去采些蘑菇送给小兔吧！

3、游戏：采蘑菇

（1）请幼儿观察，说一说地上有多少蘑菇？（许多）

（2）请每个幼儿采1个蘑菇，鼓励幼儿边采边说：“我采了1



个蘑菇。”

（3）观察并讨论：地上还有蘑菇吗？你采了几个蘑菇？

（4）教师总结：许多蘑菇分成了1个1个……。

（5）请幼儿把蘑菇放到筐子里，鼓励幼儿边放边说：“我放
了1个蘑菇。”

（6）观察讨论：现在筐子里有多少蘑菇？

（7）教师总结：1个1个……合起来是许多蘑菇。

三、进一步感知体验“许多”可以分成1个1个……，1个1
个……合起来是“许多”。

1、师：宝宝们，咱们一起到小兔家做客吧！（到小兔家后，
可以渗透简单的礼仪，如：敲门、问好等）。

2、游戏：拔萝卜

（1）小兔：我种了许多萝卜，你们愿意帮我拔萝卜吗？

（2）请每个幼儿拔1个萝卜，鼓励幼儿边拔边说：“我拔了1
个萝卜。”

（3）观察讨论：地里还有萝卜吗？你拔了几个萝卜？

（4）教师总结：许多萝卜分成了1个1个……

（5）请幼儿把萝卜放到筐子里，鼓励幼儿边放边说：“我放
了1个萝卜。”

（6）观察讨论：现在筐子里有多少萝卜？



（7）教师总结：1个1个……合起来是许多萝卜。

四、品尝糖果，进一步体验“1”和“许多”。

1、小兔子拿出许多糖果，每个幼儿分一个，请幼儿说一
说：“你有几个糖果？”

2、请幼儿品尝糖果。

活动延伸：

1、在区域中投放各种水果图片，请幼儿将许多水果1个1
个……放在盘子里，再将水果1个1个……放回筐中。

2、请幼儿找一找教室里或家里什么东西是1个，什么东西
是“许多”。
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